ИТОГИ
 регионального этапа Фестиваля Приволжского федерального округа 
«Театральное Приволжье» в категории 
«Молодежные театральные коллективы и студии» 
                                                                                     
Оренбургская область

Члены жюри:
Толкачева Любовь Ивановна – член Союза театральных деятелей РФ, председатель жюри.
Ефимов Роман Сергеевич – актёр Оренбургского драматического театра им. М.Горького, преподаватель Оренбургского государственного института искусств им. Л.иМ. Ростроповичей, член Союза театральных деятелей РФ.
Иванов Андрей Владимирович- главный специалист ГАУК «РЦРКОО», член Союза театральных деятелей РФ.
Сайфуллин Данила Сергеевич – актёр Оренбургского драматического театра им. М. Горького, преподаватель Оренбургского государственного института искусств им. Л.иМ. Ростроповичей, член Союза театральных деятелей РФ.
Татаринцев Дмитрий Александрович - актёр Оренбургского драматического театра им. М. Горького, член Союза театральных деятелей РФ.


В конкурсе приняли участие 5 молодежных творческих коллективов театрального направления, представлено 6 спектаклей (народный студенческий театр Оренбургского государственного медицинского университета «Горицвет» представил две работы), участвовало 49 актеров любителей из г. Бузулука, Новотроицка и Оренбурга, Красногвардейского района, Соль-Илецкого городского округа.

Результаты экспертов:

Лучшие молодежные спектакли


Лауреат I степени - спектакль «Трудный экзамен» по пьесе Гульнары Искалиевой, народный студенческий театр Оренбургского государственного медицинского университета «Горицвет», ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России (руководитель Цинберг Ефим Давидович, режиссер Григорьева Ольга Николаевна), г. Оренбург.
Лауреат II степени - спектакль «О женщинах эпохи грозной», авторский сценарий Людмилы Шаповаловой, театральная студия «Премьера» МБУК «Централизованная библиотечно-клубная система» Красногвардейского района (руководитель Окроян Екатерина Ивановна), Красногвардейский район. 	
Лауреат III степени - спектакль «Летучий корабль» по мотивам одноименной русской народной сказки, народный самодеятельный коллектив молодежная театральная студия «Дежа-вю», Бузулукский гуманитарно-технологический институт (филиал) ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный университет» (руководитель Архипова Ирина Александровна), г. Бузулук.
«Лучший молодежный спектакль Оренбургского региона » - спектакль «Трудный экзамен» по пьесе Гульнары Искалиевой, народный студенческий театр Оренбургского государственного медицинского университета «Горицвет», ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России (руководитель Цинберг Ефим Давидович, режиссер Григорьева Ольга Николаевна), г. Оренбург.
«Лучшая режиссерская работа среди молодежных спектаклей» - режиссер народного студенческого театра Оренбургского государственного медицинского университета «Горицвет», ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России (руководитель Цинберг Ефим Давидович, режиссер Григорьева Ольга Николаевна) за спектакль «Трудный экзамен» по пьесе Гульнары Искалиевой.
«Лучшее художественное оформление» - спектакль «О женщинах эпохи грозной», авторский сценарий Людмилы Шаповаловой, театральная студия «Премьера» МБУК «Централизованная библиотечно-клубная система» Красногвардейского района (руководитель Окроян Екатерина Ивановна), Красногвардейский район.
«Лучшее музыкальное оформление» - спектакль «О женщинах эпохи грозной», авторский сценарий Людмилы Шаповаловой, театральная студия «Премьера», МБУК «Централизованная библиотечно-клубная система» Красногвардейского района (руководитель Окроян Екатерина Ивановна), Красногвардейский район.
«Лучшая мужская роль» - Михаил Поздняков за роль Александра в спектакле «Трудный экзамен», народный студенческий театр Оренбургского государственного медицинского университета «Горицвет» ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России (руководитель Цинберг Ефим Давидович, режиссер Григорьева Ольга Николаевна), г. Оренбург.
«Лучшая женская роль» - Ольга Кириченко за роль Мели в спектакле «Мораль пани Дульской» по пьесе Габриэлы Запольской, народный студенческий театр Оренбургского государственного медицинского университета «Горицвет» ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России (руководитель Цинберг Ефим Давидович, режиссер Григорьева Ольга Николаевна), г. Оренбург. 

Специальные дипломы


«За бережное и честное отношение к истории нашего народа и родного края» - автору сценария спектакля «О женщинах эпохи грозной» Людмиле Шаповаловой, театральная студия «Премьера» МБУК «Централизованная библиотечно-клубная система» Красногвардейского района (руководитель Окроян Екатерина Ивановна), Красногвардейский район. 
«Актуальность темы» - Спектакль «ГАДжеТЫ» по пьесе Николая Лакутина, народный театр «Русский дом» МБУК «Клуб досуга и творчества» (руководитель Пудова Татьяна Николаевна), Соль-Илецкий городской округ.
«Актерский ансамбль» - спектакль «Тема с вариациями» по пьесе Самуила Алёшина, народный молодёжный театр-студия МАУК «ДК Металлургов» (руководитель Лепаков Олег Борисович), г. Новотроицк.
«Актер второго плана» - Василий Карпов за роль пана Дульского в спектакле «Мораль пани Дульской» по пьесе Габриэлы Запольской, народный студенческий театр Оренбургского государственного медицинского университета «Горицвет» ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России (руководитель Цинберг Ефим Давидович, режиссер Григорьева Ольга Николаевна), г. Оренбург
«Актриса второго плана» - Виктория Букатникова за роль Психолога в спектакле «Трудный экзамен», народный студенческий театр Оренбургского государственного медицинского университета «Горицвет» ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России (руководитель Цинберг Ефим Давидович, режиссер Григорьева Ольга Николаевна), г. Оренбург. 
«Приз зрительских симпатий» - (по итогам онлайн-голосования)-спектакль «ГАДжеТЫ» по пьесе Николая Лакутина, народный театр «Русский дом» МБУК «Клуб досуга и творчества» (руководитель Пудова Татьяна Николаевна), Соль-Илецкий городской округ. 
По итогам регионального этапа Фестиваля Приволжского федерального округа «Театральное Приволжье» в категории «Молодежные театральные коллективы и студии» экспертным жюри было принято решение направить спектакль «Трудный экзамен» по пьесе Гульнары Искалиевой (народный студенческий театр Оренбургского государственного медицинского университета «Горицвет» ФГБОУ ВО ОрГМУ Минздрава России, руководитель Цинберг Ефим Давидович, режиссер Григорьева Ольга Николаевна, г. Оренбург) для участия в Окружном этапе данного Фестиваля.
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